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A tavasz türelmetlenül járkál,                                       A tél tiltakozik ,még tombolni akar 
szivárvány ruháját megrázza,                                        kéri a szelet fújja felé a hófellegeket.                                     
hópelyhek olvadoznak nyomába.                                   Ám a szél szófogadatlan 
Varázspálcáját magasra tartja,                                     táncra perdül a napsugárral 
a télnek parancsolva elég már                                        vígan járják pörögnek 
a hidegből a fagyból,                                                      elfújták a hófellegeket. 
ködös hajnalokból.                                                          A Nap beragyogta a Földet, 
Madárcsicsergést akarok,                                                a tél menekült öklét rázva ám 
zöldülő tájat,                                                                   fagyos ruhája olvadozott, 
színpompás virágokat.                                                    kis patakok   
A napsugár óvatosan kikandikál                                    vígan csobogtak nyomába.                                      
a szürke felhő mögül, 
konzultál a széllel mi legyen hát?                                  
                                                                                      ( Dienes Sándorné Farkas Mária 
                                                                                            Szabolcsveresmart) 
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Településünkön történtekről  
Tisztelt Szabolcsveresmartiak! Tisztelt Lakosság!  
 

2022 év nehezen kezdődött velem együtt sok lakosnak. Az év elején kiírták a Magyar Falu 

program pályázati lehetőségeit, melyeket február közepéig be kellett adni. Három pályázatot 

nyújtottunk be, a Tölgyesszög út útburkolatjának felújítása, az óvoda belső festése, fűtés és 

vizesblokk felújítása, illetve a Faluház burkolatjának javítása és falfestése. A beadott 

pályázatok közül az út pályázatunk nyert, a másik kettő tartaléklistára került. Ez közel 45 millió 

forint, támogatási összeget jelent. 

Március elején településünket kijelölték az Ukrán menekültek befogadására. Sajnos azonnal 

kaptunk is 72 menekültet. A létszám folyamatosan változott, de két hétig teljes ellátást 

biztosítottunk az itt lévőknek. Ebben nagy segítségünkre voltak a helyi lakosok, az innen 

elszármazottak és a jókedvű adományozók. Voltak magánszemélyek, civil szervezetek, 

egyházak, cégcsoportok az ország minden részéről, de még külföldről is. Nem volt egyszerű ez 

az időszak, de összefogással megoldottuk. Továbbra is ki vagyunk jelölve befogadásra, de hála 

Istennek kicsit csappant a létszám, így most nincs menekült Szabolcsveresmarton. 

Elkezdődött az Önkormányzati temetőn az urnafal építése és folyamatban van az óvodai 

játszóudvar új játékainak beszerzése, telepítése. Sajnos itt meg kell jegyeznem, hogy a játékok 

körül szabadidős tevékenységet végzők becsüljék meg a kisebbek részére a terület épségét és 

ne tegyék tönkre a játékokat! Köszönöm! 

Nemrégiben átvettük a Magyar Falu Program keretében nyert Toyota kisbuszt, mely már a mai 

modern kor minden igényét kielégíti.  

Rövidesen elkezdődik a településünk központi belterületén lévő közút teljes felújítása, mely a 

Rétköz út elejétől a Petőfi út végéig tart. Ezzel a művelettel –ezen útszakaszon belül- a 

buszmegállók helyzete is részben megváltozik. (Lesz egy új megállóhely, mely némiképpen 

megváltoztatja a körülötte lévők helyzetét. Ez a változás nemcsak az új hely miatt szükséges, 

hanem a jogszabályi előírások betartása miatt is!) 

Elkezdtük a felújítását a Jókai út végén megvásárolt ingatlanunknak, melyet a település 

szolgálatába állítunk rövidesen. 

Településünk idősebb generációs futball szeretőivel elindultunk a nagypályás öregfiúk 

bajnokságban. Ez azt jelenti, hogy nemcsak kéthetente vasárnaponként, hanem hétfőnként is 

lesz futballmeccs a sportpályánkon! Hajrá Veresmart! 

Az idén is sikerült minden háztatásba (családba) húsvéti csomagot eljuttatni, mellyel próbáltunk 

kicsit hozzájárulni az ünnephez. Feldíszítettük a Faluház környékét és megmozgattuk a kicsiket 

egy kis húsvéti játékkal. Természetesen meg is jutalmaztuk a résztvevőket! 

Köszöntöttük a 101 éves Molnár Imrénét és a 95 éves Berencsi Sándornét születésnapjuk 

alkalmával. Beindítottuk a falugazdász kihelyezett ügyfélfogadását, mely kétheti 

rendszerességgel lesz a Faluházban, segítve ezzel az itt élők könnyebb és egyszerűbb 

ügyintézést.                                                                                                            Vincze Károly 

                        polgármester 
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Iskolánkban történtekről 
 

Országos Kajla Bajnokság online versenyén. Sok gyönyörű alkotással pályáztunk a Tulip-Garden 

Rétköz Tavaszi Varázs Rajzversenyén, ahol Filep Alexandra 8. osztályos tanuló III. helyezést ért el. 

Közben elkezdődött a háború a szomszédban, kijelölték intézményünket menekültek elszállásolására. 

Lecsökkent a mozgásterünk a szabadban, kevés lett a tanterem az iskolában. Igyekeztünk a tanítás 

mellett színes és változatos szabadidős programokat is szervezni diákjainknak. Ebből nyújtunk egy kis 

ízelítőt. 

Elsős tanulóink januártól heti két testnevelés óra keretein belül ingyenes teniszoktatáson vesznek részt. 

a Rétközi-tó partján lévő Határok Nélkül Teniszakadémián. A Kisvárdai Tankerületi Központ 

szervezésében megvalósuló képzés a tanév végéig tart. A tanulók helyszínre szállítását 

Szabolcsveresmart Község Önkormányzata vállalta magára. 

 

2022. január 18-án és 19-én a Lázár Ervin Program keretén belül 5. és 3. osztályos tanulóink ingyenes 

színházlátogatáson vettek részt Nyíregyházán a Móricz Zsigmond Színházban, ahol a Szaffi című 

mesejátékot nézték meg. 

        

 

 

 

 

 

Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 



Községünkben köszönthettük 

február 11-én a Honvédsuli 

Egyesület szervezésében 

megvalósult X. „Emlékmenet 

a Doni Hősökért" című, a 

megye számos települését 

érintő gyalogmenetet. Az I. és II. világháborús emlékműnél Vincze Károly polgármester úr köszöntötte 

a hagyományőrzőket, majd emlékszalagot kötött a magyar királyi II. Rákóczi Ferenc 12. honvéd 

gyalogezred emlékét megtestesítő csapatzászlóra. Máté Csaba görögkatolikus parókus úr gyász-

szertartással emlékezett a hősökre, majd a jelen lévő intézmények, egyházak képviselői koszorút 

helyeztek el. A hősök emlékművének megkoszorúzását követően ágyúlövéssel indult tovább a menet a 

további szakasz teljesítésére. 

 

Ugyanezen a délutánon tartottuk iskolai 

farsangunkat, melyen az egyéni és 

osztályprodukciókat külön-külön értékeltük. 

Egyéni jelmezbe 35 tanuló öltözött be, akik 

három tagú zsűri előtt mutatták be magukat az 

aulában. Első helyezett a Torta szeletet (Östör 

Veronika 2.o.) és a TV (Tutkovics Zoltán 2.o.) 

lett, második helyen végzett a Csiga (Tutkovics 

Zoé 1.o.), harmadik helyen pedig a Gólya (Nagy 

Dorina 2.o.). A közönségszavazás eredménye 

212 szavazattal a 8. osztály vehette át jutalom csokitortát, mely a Mérész Cukrászda felajánlása volt.  

 

2022. február 21-én iskolánk 1. és 2. osztályos tanulói 

- a Lázár Ervin Program keretein belül - ingyenes 

bábelőadáson vettek részt Kisvárdában a Vári Emil 

Általános Iskolában, ahol a Beatrix, avagy Mátyás 

király okos felesége című előadást nézték meg. 

Március 4-én a 6. osztályosaink a Fővárosi 

Nagycirkusz Tavaszváró Fesztivál előadását nézték 

meg, szintén a LEP keretein belül.  

 

 

 

 

 

 

 

 

2021/2022. tanítási évben ismét megrendezésre került a pénzügyi és vállalkozói témahét. A Monopoly-

party minden korosztály érdeklődését felkeltette, ahol a saját életkorának megfelelő játékokkal, a régi 

időket idéző Gazdálkodj okosan társasjátékkal hangolódott a pénzügyekre. 
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Március 11-én délelőtt az óvodásokkal, szülőkkel, nagyszülőkkel közösen ünnepelhettünk, 1848. 

március 15-re emlékeztünk. Az igazán színes és megható ünnepi műsort az 5-6. osztályos tanulók adták 

osztályfőnökeik, Lippai Szilvia és Balogh Nikoletta tanárnők irányításával. Gratulálunk a színvonalas 

produkcióhoz!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2022. március 22-én a víz világnapjának tiszteletére kék ruhába jöttünk iskolába. Célunk, hogy 

ráirányítsuk a tanulók figyelmét a tiszta víz fontosságára és az édesvízkészletek veszélyeztetettségére. 

A nap során alsós tanulóinkkal óriás akváriumokat festettünk, a felsősökkel QR kódos és Kahoot kvíz 

vetélkedőket tartottunk. Facebook csoportunkba sok fotót kaptunk, melyek Szabolcsveresmart gyönyörű 

vízpartjait mutatták meg. Köszönjük! 

 

                               

 

 

 

Az általános iskola 1. évfolyamára történő beiratkozás ideje a 2022/2023-as 

tanévre: 

2022. április 21. (csütörtök) 800-1900 óra 

2022. április 22. (péntek) 800-1800 óra 

Tara Andrea  
                                                     intézményvezető 
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Óvodásaink mindennapjairól 

Óvodánk az Országos Rendőr-főkapitányság meghirdetett pályázatán elnyerte a Biztonságos 

Óvoda címet. A Biztonságos Óvoda program célja az óvodások biztonságosabb közlekedésre 

való felkészítésének elősegítése. 

                    
 „MEDVE - NAPOT” TARTOTTUNK 

Kíváncsian vártuk, hogy a medve február 02-án kibújik, vagy benn marad-e a barlangjában! 

Kreatív ötleteket gyűjtve készítettünk barlangot, bábot, barkácsoltunk különböző anyagokból 

medvéket. Medvékkel kapcsolatos könyveket nézegettünk, ezeket lapozgatva megismerhették 

a medvék fajtáit, tulajdonságait. 

  

FARSANG 

2022. február hónapban megtartottuk a 

farsangi ünnepségünket. Óvodánkban 

már évek óta hagyomány a farsangi 

szokások felidézése, jelmezbe öltözés 

és zenés jókedvű mulatozás! A 

gyerekek már nagyon várták ezt a 

napot. Hetekkel előbb tervezgették, 

hogy milyen jelmezbe öltöznek. Jókedvű, mókás délelőtt részesei lehettek óvodánk gyermekei. 
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KISZEBÁB – ÉGETÉS 

Nagyon nagy élménnyel és sok örömmel zártuk ezt a napot. A báb elégetésével a téli ünnepkört is 

lezártuk óvodánkban. 

 

 

Intézményünkben immár második alkalommal rendeztük meg a Magyar Parasport napját, 

hagyományt teremtve ezzel.  

ÖRÖMÜNKRE SZOLGÁL, HOGY A 2022-ES ÉVBEN IS A SZERENCSÉSEK KÖZÉ 

TARTOZHATUNK. 

NYEREMÉNYÜNK: 50.000 Forint értékű DECHATLON ajándékkártya. 

ÓVODAI BEIRATKOZÁS 

Szeretettel várjuk az óvodát 

kezdő gyermekeket 

óvodánkban! 

Beiratkozás időpontja: A 

2022/2023-as nevelési évre a beiratkozás: 

2022. április 25-én (Hétfő) 800-1800óráig. 

2022. április 26-án (Kedd) 800-1800óráig. 

   2022. április 27-én (Szerda) 800-1800óráig. 

Helyszín: Szabolcsveresmarti Óvoda 

4496 Szabolcsveresmart, Kossuth út 78. 

Telefonszám:06-45-630-586 

A beiratkozáshoz szükséges: 
- A gyermek születési anyakönyvi kivonata 
- A gyermek Taj kártyája 
- A gyermek és szülő lakcímét igazoló hatósági igazolványa 
- Óvodai jelentkezési lap (az óvodában igényelhető)                                    Kiss Ágnes    Intézményvezető 
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Faluház és Könyvtár rendezvényeiről 

 
Idézzünk fel néhány pillanatot, hogy milyen alkalmak és rendezvények voltak 

településünkön. 

Január végén Könyvbörzére hívtunk minden könyvbarátot, hogy azokat a 

könyveket, amelyeket könyvtárállományból már leselejteztek ingyen vihetett 

mindenki haza. 

Ezek után két alkalommal Ruhabörzét is rendeztünk, a Szabolcsveresmartért 

Alapítvánnyal közös szervezésben.  

Megemlékeztünk a Doni hősökről a Honvéd suli vezetőjének, és kadétjainak 

emlékmenetével. 

Februárban már második alkalommal sikerült megrendeznünk a Házasság Hete 

alkalmából a II. Szabolcsveresmarti Esküvői Fotókiállítást, melyhez 20 új kép 

érkezett. 

Szintén februárban került megrendezésre a Falusi Farsangoló, melynek 

rendezésében a Szabolcsveresmartért Alapítvány kuratóriumi tagjai is kivették a 

részüket. Az első rendhagyó eseményen sokan megjelentek. Köszönet 

mindenkinek, aki valamilyen formában hozzájárult a rendezvény sikeréhez. 

Március 5-én Nótagálát rendeztünk, melyen közel 170 ember vett részt, akik 

együtt nótázhattak a fellépőkkel.   

Megemlékeztünk a nőkről március 8-án. A rendezvény házigazdája Vincze 

Károly polgármester úr volt, aki köszöntötte az intézményekből megjelent 

hölgyeket. Majd az óvodások versekkel örvendeztették meg a jelenlévőket.  

A férfiak kis közössége egy rendhagyó ír tánccal kedveskedett a hölgyeknek. 

Ezek után az amatőr színtársulat férfi tagjai egy paródiával, könnyeket 

fakasztottak mindenki szeméből, no, nem a szomorúságtól, hanem a nevetéstől. 

Majd őket követte a férfi dalárda, a fiatal és idősebb generáció közös produkciója 

zárta a délutánt. Ezután következett az ajándékok átadása, amit a 

Szabolcsveresmartért Alapítvány vásárolt a hölgyeknek.  

Március 11-én a Kazinczy Ferenc Általános Iskola 5. és 6. osztálya 1848-ra 

emlékezve szép műsort adott elő, az óvodás, az iskolás gyerekeknek és a 

szülőknek.  

Március 26-án került megrendezésre az Óvodabál.   

 

Március 30-án Könyvtári óra keretében Író-olvasó találkozón vehettek részt 

kamaszodó fiataljaink. Vendégünk Sohonyai Edit írónő volt. 

Második éve, hogy a lakosság húsvéti csomagot kapott. 

Sonka, kolbász kerülhetett ismét minden család asztalára. 

 

 

 
Szabolcsveresmart Község negyedévenkénti kiadványa - VERESMARTI HÍRKÖZLŐ 



 

A gyermekek kézműves foglalkozáson 

vehettek részt a tavaszi szünet első 

napján, ahol az Őszirózsa Nyugdíjas 

klub tagjai segítségével sonkát, kolbász 

és sárgatúrót kóstolhattak meg a 

jelenlévők. Az alapítványunk is kivette 

a részét ebből az alkalomból, hiszen a 

kézműves foglalkozáson elkészített 

alapanyagokat megvásárolták, amiket a 

gyerekek elkészítve haza is vihettek. 

 

         

Tojásfa díszítő programunkra ismét szép számban hoztak a gyerekek tojásokat, 

amiért a húsvéti nyuszi megjutalmazta a kis ügyes kezeket.  

 

 

Távolabbi terveinkben szerepel, természetesen a nyári táboroztatás. Csak úgy, 

mint az elmúlt években több tábori hetet is szervezünk. Minden településünkön 

működő intézmény vezetője úgy gondolja, hogy a gyerekek idejét jobban kössük 

le a nyári szünetben is különböző foglalkozásokkal. Gyermekeink ezeken a tábori 

alkalmakon legalább háromszori étkezést kapnak. Olyan programokat igyekszünk 

a gyermekeknek megszervezni, ami szinte minden készségterületet érint. A 

mozgást, a kreativitást, a tánc és ének tudást, a kifejezőkészséget. Természetesen 

nem maradhat el a kirándulás sem, ami egész napos szórakozást és kikapcsolódást 

jelent. 

 

 
Vinczéné Szabó Jolán 

Faluház  vezető 
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 „ÁSÓ, KAPA, NAGYHARANG”  

Örömmel tudatjuk a lakossággal esküvői híreinket. 

Simon Andrea és Máté László 
2022.február 05-én ígértek örök hűséget egymásnak. 

 
 Kovács Vivien és Tóth Dániel 

2022. február 12-én fogadtak egymásnak örök hűséget. 
 

Nagy Rita Kármen és Lakatos Ervin 
      2022. február 26-én kötöttek házasságot. 

 
Nagy Enikő és Frindich György 

2022.március 26-án ígértek egymásnak örök hűséget. 
  

Balogh Henrietta és Domoszlai Dávid 
2022.április 9-én kötöttek házasságot. 

 
Madácsi Felicia és Batta Attila 

2022. április 16-án mondták ki a boldogító igent. 
 

Rajcsányi Inez  és Szőke Dorián Máté 
2022. április 16-án örök hűséget ígértek egymásnak. 

 
Skretyuk Brigitta és Dudás Tamás 

2022. április 236-án kötöttek házasságot. 
 

 
 

Sok boldogságot 
 

 kívánunk , az 
  

 ifjú házaspároknak! 
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Gyászhíreink                            „ Boldog nyugalmat, és örök emléket.”                          

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy 
D. Nagy István  

2022. február 04-én 65 éves korában 
elhunyt. 

Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
 Csire Sámuelné 

szül: Újhelyi Ilona  
2022. február 22-én 88 éves korában 

elhunyt.  

Fájó szívvel tudatjuk, hogy  
Vincze Józsefné 
szül: Batta Ilona 

2022. március 16-án 95 éves korában 
elhunyt. 

Őszinte részvéttel tudatjuk, hogy 
Sáreczki Istvánné 

szül: Tomkó Zsuzsanna  
2022. március 22-én 62 éves korában 

elhunyt. 
Őszinte részvéttel tudatjuk, hogy 

Sipos Andrásné 
szül: Gál Erzsébet 

2022. április 4-én 89  éves korában 
elhunyt. 

 

Néhány kép szépkorú születésnaposainkról 

Isten tartsa meg őket jó egészségben!

     
 Molnár Imréné Mariska néni 101 éves 

   

Berencsi Sándorné Etelka néni 95 éves 
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ÜNNEPEK, ESEMÉNYEK  

 

Április 15-18. Húsvéti ünnepkör 

          Május 1.  Anyák Napja       

 

Május 1.   Munka ünnepe 

        Május 29.  Gyermeknap 

 

 

Június 5-6. Pünkösd   

 

VERESMARTI HÍRKÖZLŐ - Szabolcsveresmart Község Hírlapja 

4496 Szabolcsveresmart, Kossuth út 80. 

Tel./Fax: 06-45/630-204 
Tel:06-20/596-9194 

E-mail: hivatal@szabolcsveresmart.t-online.hu 
Honlap: www.szabolcsveresmart.hu 
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